Rok mora odgovoriti na 35 vprasan;. 5.7 OBRATNO SORAZMERJE
a) Zana je prebrala 15, 45, 75 strani knjige. @ Produkt x - y = 12 je stalen; obratno sorazmerni.
b) Knjiga ima 150 strani.
(2] T T :
a) 50 % je 180° ¢) 75 % je 270° = _|
b) 33,3 % je 120° €) 16,7 % je 60° = N 1 %0
30 i 0
a) 6 uencev = _‘5 20 -
b) 120 ucencev -
¢) 30 ucencev L] ,ﬂ_
&) 102 u¢enca
d) 600 ucencev ® a3 b) 4
Spela je prodala vo3tilnice za 1100 €. @ a)30ur b) 10 ur ¢) 30 cbiralcev
20% ® 25dni
a)120° ® 18.tovornjaki
240°
@ 3 goldinarje
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